

荣获“家庭友好型企业类”厚生劳动大臣优秀奖

(2017年11月29日)

伊藤忠商事株式会社(总部:东京都港区,社长:冈藤正广,以下简称“伊藤忠商事”)2017年11月29日,荣获了2017年度促进平等·两立企业表彰“家庭友好型企业类”厚生劳动大臣优秀奖。

平等·两立企业表彰是1999年开始实施的,旨在对那些在“积极致力于促进职场女性充分发挥能力”及“帮助员工实现工作与育儿·护理兼顾”等方面,实施了能够成为其他公司典范措施的企业进行的表彰。

其中,“家庭友好型企业类”厚生劳动大臣优秀奖是对那些积极推进在工作与育儿·护理兼顾方面成为其他公司典范措施的并取得一定成果的企业,2017年度有4家企业获奖,截止上年度,总计有32家企业获得了表彰。

我公司以“现场、个体、纽带改革”为两立支援政策的基本方针,对员工个人生活和工作提供细致周到的个别援助。本公司通过引入超出法定要求的工作与育儿兼顾援助制度、办公室内保育设施的运营、海外子女随任制度、针对妊娠、伤病、育儿及护理等有困难的员工在家办公的制度,并建立一个兼顾癌症防治与工作的援助体制等,发挥不同人才的能力,使每位员工都能感受到工作的意义,同时,根据具体情况将给予个别援助,以及清晨型工作方式的实施,在员工的意识改革和工作方式改革方面取得了重大成果,最终成就了此次获奖。

伊藤忠商事将继续致力于构建能让所有员工感受到工作意义的职场环境,力争把公司打造成“即使在困境中,也能感受到工作意义的公司和日本最强最好的公司。”